



AVISO DE CORRIGENDA DE LICITAÇÃO

**PREGÃO PRESENCIAL para contratação nº 049/2020**

Tendo em vista ter ocorrido erro de digitação na página 06, do Edital de Licitação nº 049/2020, referente ao processo nº 05057/2020, publicado no Diário Oficial da edição de nº 1962, datado de 27 de agosto de 2020 e no jornal extra-globo em 28 de agosto de 2020.

**ONDE SE LÊ:**

**4.3.6 - OUTROS DOCUMENTOS**

A – Documento informando: telefone e endereço de E-MAIL, bem como NOME DO RESPONSÁVEL pela assinatura da ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DO PREGÃO;

**LEIA-SE:**

**4.3.6 - OUTROS DOCUMENTOS**

A – Documento informando: telefone e endereço de E-MAIL, bem como NOME DO RESPONSÁVEL pela assinatura do CONTRATO;

São José do Vale do Rio Preto, 11 de SETEMBRO de 2020.

FLAVIANA MEDEIROS LAMEIRA RIBEIRO  
PREGOEIRA